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Evaluarea Nationala pentru elevii clasei a V1II-a

simulare - 28.11.2012

¢ Toate subiectele sunt ohligatorii. Se acord3 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

5pJ 1} Rezultatul calculului 8—4:4 este egal cu

10 2 ‘ :
5pJ Z) Numdrul natural nenul # pentru care — = = esteegal Cllw b i e

n B
S5pi 3} Se considera multimile 4 = {1,2,3,5,7} siB= {2,3/7{‘;;} UI mea A\ B este egald e

5p.| 4) Aria unui triunghi echilateral cu latur,a"" e 6 cm este égal" (R cm

5p.| 5) Treikilograme de mere costd 7,5 lel. Atundj patru kilograme de mere de aceeasi calitate costi........

5p] 6) Graficul wmitor reprezinta‘pumarul d.:e prgbleme de matematica rezolvate de 4 copif. Conform

serennnenns probleme.

nr.probleme
A
15
f’ E 1) PN Teeen J’
R ) N
Andrei Toan Mihat Alex copiil
™~ SUBIECTUL al Ii-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete 30 de puncte

5p. 1} Desenati, pe foaia de examen, un paralelipiped dreptunghic ABCDEFGH.

5p | 2} Media aritmeticd a doui numere este 10, Unul dintre humere este 9. Aflati celdlalt numar.

5p. 3} Trei numere rationale a, b, ¢ sunt direct proportionale cu numerele 5, 6 si respectiv 9. Aflati

numerele a, b, c stiind cd a + 2b + 3¢ =88.

5p. 4] Pretul unei cdrti, care costd 32 lei, s-a redus cu 25%. Care este noul pret al cartii?
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5) Avem un teren in formi de trapez dreptunghic. Folositi dimensiunile din figura urmitoare si

calculati:
5p. a) suprafata acestuj teren. _ Gm 20m
5p. b} lungimea gardului ce fnconjoari acest teren. i -
Bm
SUBIECTUL 2l IfJ-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete {30 de ﬁnct

1)

A
Sp.| a) Efectuati calculele: 24/3 - (w/E— 1)- (J§+ 1)+ (2&*5)2 + (3\/374- 2)2; - B

5p.| b} Efectuati calculele: (L+ ](ﬂ/g wf J4- \f f \/_]

AT TR T e

2x+1

5p.| ¢} Determinati multimea A= {x € R‘

2) In figura urmatozre sunt reprezentate schematic o pI A de ﬂetism conturul desenului) si un
teren de fotbal ABCD, iar pe capete este amenaja supr fata u zgurd, Arcele de cerc AD si BC

2m.

sunt semicercuri cu raza R=3 m, ABCD este dreptunghl,

5p.| a)Aflati aria terenului de fotbal;

Pista de

D 84 atlotizm

Teren de
s fotvhal Zgar.

5p.| b} Aflati hing\mea pistei

Sp. c] Aflati aria su rafete coperite cu zgura,

etism;
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Barem Evaluarea Nationald simulare - 28.11.2012

SUBIECTUL! (30de puncte)

—
| Subiect / punctaj \ 1/5p 2/5p 3/5p 4/5p \ 5/5p \ 6/5p ‘
Rezultat 7 35 (1,5} 943 cm? 10 lei \ 50 “
‘\ \ probleme
L I
SUBIECTUL al 1I-lea(30 de puncte)
1) Deseneaza corect paralelipipedul dreptunghic (3 puncte)
Noteazi corect paralelipipedul dreptunghic (2 puncte)
2) M.= a Z b (2 puncte)
Al doilea numar este 11 (3 puncte)
a b ¢
3N Z=—=-=k 2 puncte
) 5769 (2p )
a=>5k
bh=6ks=>5k+12k+27k=88=k =2 (2 puncte)
c=9
A=10 h=12.c =18 (1punct)
) , 25 .
4) 25% din32lei = 56.32 =8 lei; (3 puncte)
32 -8 =24lei (2 puncte)
g) a) 4= (8 ;b)h = (26 +220) -8 =464 =184 (m’are terenul) (5 puncte)
b) Lungimea laturii oblice se calculeazi cu teorema lui Pitagora.
J6? +8° =/36+64 =4/100 =10 m (3 puncte)
SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)
1) 2) 243(5-1)+12-2043 +25+27 +1243 + 4= 68 (5 pusct)
cle
1 I 1 1 1 1 1
o | il
W3 3,4 35 Js Va4 Ao (3 puncte)
(L (L 1) 2
V3 3J W3 3) 9 (2 puncte)
g 1< 2x+1 <1
9 (2 puncte)
-5<x<4
(2 puncte)
4=[-54]

2) a) -AB=+/144-36 =108 =63 m

b)

<)

Ariapep = 6336 =363 m
Lungimea=2-AB+27R = 6(2\/§ +7) m

Aria :7[R2 =97 m?

sup.zgurd

(1 punct)
(3 puncte)

(2 puncte)
(5 puncte)

(5 puncte)



